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om noen andre i hele verden har samlet de 
ulike kontrollsignaturene på ruller av Hvit V! 
Peer-Christian likte som så mange andre 
samlere, å rote i frimerkehandlernes kasser 
for å finne objekter som handlerne ikke hadde 
kunnskaper om. Et av funnene han var mest 
stolt av, var 10 øre Posthorn 1921 på FDC, 
kjøpt hos en kjent handler for under 100 
kroner. 
Peer-Christian var også en sterk tilhenger av 
å bevare fine objekter, og var som mange 
andre samlere lei seg når handlere delte opp 
uvanlige enheter. Dette er grunnen til at både 
en utagget 30-blokk av 20 øre Løve I og et 
helark av 100 øre og 200 øre «å betale» 
endte opp i samlingen hans.
Frimerker og filateli var en meget stor del 
av livet til Peer-Christian, og han var aktiv i 
kampen mot manipuleringer og forfalskninger 
som truer vår fantastiske hobby. Gjennom sitt 
arbeid i Norsk Filatelistforbunds Ekspertut-
valg, fikk han være med på å stoppe fire av 
dem som var mest aktive med å selge falske 
stempler gjennom auksjoner på Internett! Vi 
håper andre kan videreføre dette svært vik-
tige arbeidet! 
Vi er svært stolte av å få anledning til å 
presentere Peer-Christians frimerker i denne 
katalogen og på denne auksjonen. Mye 
heller ville hatt denne hedersmannen blant 
oss fremdeles, med sitt verdifulle arbeid for 
Norgeskatalogen, tidsskriftet NFT, for Filat-
elistforbundet og for den hobbyen som betød 
så mye for ham: Frimerker og filateli! 	
	
Kjell og Erik

Peer-Christian Ånensen, en av de største 
kapasitetene innen Norsk Filateli gjennom 
tidene, falt om på en joggetur i Baneheia i sin 
hjemby Kristiansand i juli 2014. 
I sitt filatelistiske arbeid, var Peer-Christian 
den person som har sittet lengst i Norges-
katalogkomiteen gjennom tidene, ca 20 år, 
de fleste som formann. Han var redaktør for 
NFT i flere år, han skrev artikler til tidsskrifter 
og blader og var sågar medredaktør til boken 
over Norske Jernbanestempler og hadde en 
rekke tillitsverv innen Norsk Filatelistforbund.
Peer-Christian samlet alt det som kunne for-
skes på, om det var papirtyper, trykningsda-
toer eller stempler. Som du vil se i katalogen, 
er det ingen konkrete samlinger som presen-
teres, men mer et materiale som er samlet i 
den hensikt å forske på, og etter hvert skrive 
artikler om.  
Et av han store interesseområder, tryknings-
datoer, har resultert i lister i Norgeskatalo-
gen. Disse er ajourført og oppdatert, år etter 
år. Datoer som sto oppført som kjente, uten 
dokumentasjon, førte til at Peer-Christian 
tilbrakte timevis med å studere Postverkets 
trykningsprotokoller for å finne svar. Mange av 
de datoene som presenteres i denne katalo-
gen finnes bare i ett eller to eksemplarer, noe 
som også gjelder for nyere ståltrykkmerker.
Jernbanestemplene ble brukt til boken han 
utga sammen med Jürgen Tiemer, og esker 
med helsaker og mengder av prøvetrykk var 
filatelistisk arbeid han skulle begynne på etter 
hvert.
Vi skal ikke ramse opp alle de spesielle objek-
ter han har samlet for å vise Peer-Christians 
brede interessefelt. Vi tviler blant annet på 
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1.5. OG 2.5. 2015                                             KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    87                                           1

MARGINALDATOER  1896 - 1937

-- ex 1804 --
1804	 **	 65. 1 øre grovtagget Knudsen. 12 merker i tre enheter med marginal "1897-1898". (3.960,-).	 1.000,-

		                                             - 1805 -		                                                    - 1806 -
1805	 **	 66. 3 øre grovtagget Knudsen i horisontal 8-blokk fra øvre venstre hjørne av arket. (6.600,-).	 2.000,-
1806	 **/*	 66. 3 øre grovtagget Knudsen i vertikal 6-blokk med marginal "1897-1898". De 4 nederste 	 1.200,-		
		  merkene er postfriske. (3.850.-).	

	                  - 1807 -		                              - 1808 -		        - 1809 -
1807	 **	 69. 20 øre grovtagget Knudsen i fireblokk fra nedre høyre hjørne av arket med marginal 	 5.000,-	 	
		  "1897-1898". (14.000,-).	
1808	 **/*	 69. 20 øre grovtagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra øvre høyre hjørne av arket med marginal 	 4.500,-	 	
		  "1896-1897". De 4 øverste merkene er postfriske. (15.400,-).	
1809	 **	 72. 50 øre grovtagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra øvre venstre hjørne av arket med marginal 	 10.000,-		
		  "1896-1897". 2 merker er postfriske, de øvrige er letthengslete. (33.000,-).	
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OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 1810 --
1810	 **/*	 73 X/Y. Ca 190 stk 1 øre fintagget Knudsen i mindre enheter, alle med marginaldatoer. 16 merker 	 3.000,-	 	
		  er med stående vannmerke. Kun 10 merker med hengsel.	
1811	 **	 73 X. 1 øre fintagget Knudsen med marginal "Juni-1908". 192 merker i stort sett 6-blokker.	 2.500,-

-- ex 1811 --
1812	 **	 74 X/Y. 2 øre fintagget Knudsen. Over 350 merker i 60 marginalenheter, der de fleste er postfriske. 	 4.000,-	 	
		  Noe duplisert (19.410,-).	

		              - 1813 -	                                       -- 1814 --
1813	 **/*	 75 Y. 3 øre fintagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra øvre venstre hjørne av arket med marginal 	 1.000,-	 	
		  "September-1905". Et merke er hengslet.	
1814	 **	 75 Y. 3 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke i horisontal 8-blokk med marginal "1904-1905".	 1.000,-

-- ex 1815 --
1815	 **/*	 75 X. 3 øre fintagget Knudsen Ca 280 merker i marginalenheter. Kun 14 merker med 	 3.000,-	 	
		  hengsel. (13.440,-).	
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1816 --
1816	 **/*	 75--171. Over 50 enheter fra perioden 1898 til 1929 med marginaldatoer. (20.000,- for postfriske).	 3.500,-

-- ex 1817 --
1817	 **/*	 76. 5 øre fintagget Knudsen. 22 enheter med marginaldato. Noen dubletter. (27.420,- for postfriske).	 5.000,-
1818	 **/*	 76. 5 øre 1898. 101 merker, hvorav 97 postfriske i 26 enheter med marginaldato. Noen få med 	 4.500,-		
		  krakelering eller anmerkninger. (23.280,- for postfriske).	

                                                      - ex 1819 -		                                                                  -- ex 1820 --
1819	 **/*	 77. 10 øre fintagget Knudsen. 10 enheter med marginaldatoer fra 1898 til 1905. (26.800- for postfriske).	5.000,-
1820	 **	 77 II. 80 merker i 21 enheter med marginaldato. Noen med krakelering eller flisetagging. (48.800,-).	 9.000,-

	          -- ex 1821 --	    	                                         -- ex 1822 --
1821	 **	 77. 10 øre fintagget Knudsen. 8 marginal enheter (alle 6-blokker) med datoer fra 1906 	 5.000,-	 	
		  til 1909. (28.800,-). 	
1822	 **/*	 77,79. Ti marginal enheter av 10 øre fintagget Knudsen og en med 20 øre (20 øre blokken 	 4.000,-	 	
		  har dessverre brekk i to merker. (30.200,-).	
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OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1823	 **	 79 Y. 20 øre fintagget Knudsen. En fireblokk og to vertikale par, alle med marginal 	 1.800,-	 	
		  "Juni-1905". (7.200,-+).	

	                                               - 1824 -	                         - 1825 -	                                  - 1826 -
1824	 **/*	 79 X. 20 øre fintagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra øvre venstre hjørne av arket med 	 1.500,-	 	
		  marginal "1899-1900". 5 merker er postfriske. (5.160,-).	
1825	 **	 79 X. 20 øre fintagget Knudsen i 4-blokk fra øvre venstre hjørne av arket med marginal "1901-1902". 	 700,-	 	
		  De 2 øverste merkene er postfriske. (2.320,-).	
1826	 **/*	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen i 4-blokk fra øvre høyre hjørne av arket med marginal "1901-1902". 	 2.000,-	 	
		  De 2 øverste merkene er postfriske. (6.600,-).	

	                                               - 1827 -	  - 1828 -	                                - 1829 -
1827	 **/*	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen i 4-blokk fra nedre venstre hjørne av arket med marginal "Juli-1906". 	 2.000,-	 	
		  De 2 nederste merkene er postfriske. (6.600,-).	
1828	 **/*	 81. 30 øre fintagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra nedre høyre hjørne av arket med marginal 	 3.000,-	 	
		  "Marts-1907". Fem merker er postfriske. (10.320,-).	
1829	 **	 81. 30 øre fintagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra nedre høyre hjørne av arket med marginal 	 4.000,-	 	
		  "November-1908". (12.000,-).	

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

	 - 1830 -		              -- ex 1831 --
1830	 **	 81. 30 øre fintagget Knudsen i fireblokk fra øvre høyre hjørne med marginal "Marts-1907". (8.000,-).	 2.000,-
1831	 **	 82. 35 øre fintagget Knudsen. 25 merker i tre marginalenheter. (8.125,-+).	 2.000,-

1832	 **	 84 X. 60 øre fintagget Knudsen i vertikal 6-blokk fra nedre ventre hjørne av arket med marginal 	 7.000,-	 	
		  "1900-1901". (24.600,-).	

1833	 **	 89/91. Haakon 1907 i vertikale 6-blokker, alle med marginal. Hhv. "August-1907" og 	 12.000,-		
		  "Juli-1907". (46.800,-).	

1834	 **/*	 89,91. 1 kr og 2 kr Haakon 1907 i vertikale 6-blokker, begge med marginal. Hhv. "August-1907" og 	 7.000,-		
		  "Juli-1907". To 1 kroner med hengsel. (31.600,-).	
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	                                  - ex 1835 -		      1837	                                              - ex 1838 -
1835	 **	 96-99. 1 øre-, 2 øre-, 3 øre- og 5 øre Posthorn. Ca. 160 enheter med marginaldato. Bl.a 164 merker 	 5.000,-		
		  av 5 øren. (32.000,-).	
1836	 **/*	 97--170. 75 enheter med marginaldatoer, der en stor del av verdien er 5 ører fra 1909-utgaven. Noe 	 5.000,-		
	 	 krakelering og flistagging. (32.800,- for de postfriske).	
1837	 */**	 100. 10 øre posthorn i vertikalt par med marginal "Mai-1914", der det øvre merke er variant 	 500,-		
	 	 "Ekstratype". Nederste merke er postfriskt.	
1838	 **/*	 100. 10 øre Posthorn i 24 enheter med marginaldato. Fra perioden 1909 til 1918. (19.920,- for 	 4.000,-		
		  de postfriske).	

-- ex 1839 --
1839	 **/*	 100. 10 øre Posthorn. 28 enheter med marginaldato. Fra perioden 1910 til 1920. (28.840,- for 	 4.000,-		
		  de postfriske).	

1840	 **	 100. Tre fireblokker med 10 øre Posthorn, alle med marginal "Marts-1920". (2.880,-).	 500,-

		     - ex 1841 -	                                       -- 1842 --
1841	 **/*	 101-103. 12 øre- 15 øre- og 20 øre Posthorn i hhv 8, 5 og 10 marginalenheter. (19.150,- for postfriske).	 3.500,-
1842	 **	 102 a. 15 øre Posthorn i rødbrun nyanse i vertikal 6-blokk med marginal "November 1917". (18.600,-).	 4.000,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

		                                 -- 1843 --		       -- 1844 --
1843	 **/*	 102 a. 15 øre Posthorn i rødbrun nyanse i vertikal 6-blokk med marginal "November-1917". De fire 	 1.500,-	 	
	 	 nederste merkene er postfriske. Noe flistagget.	
1844	 **	 102 a. 15 øre Posthorn i rødbrun nyanse i horisontal 6-blokk med marginal "Januar-1919". Noe 	 1.000,-	 	
		  blågrønn avsmitning i limet.	

	                                                - 1845 -	                  - 1846 -	                            - 1847 -
1845	 **	 102 a. 15 øre Posthorn i rødbrun nyanse i fireblokk med margianl "Januar 1919". (12.400,-).	 3.000,-
1846	 **	 102 a. 15 øre Posthorn i rødbrun nyanse i fireblokk med marginal "Januar-1919". (12.400,-).	 3.000,-
1847	 **/*	 104. 25 øre Posthorn 1909. 5 enheter med marginaldato. 9 merker er postfriske. (16.200,-).	 3.000,-

	           -- 1848 --		                                                                      -- ex 1849 --
1848	 **	 105. 30 øre grå i 16-blokk fra øvre høyre hjørne med marginal "Mai-1926". (8.400,-).	 2.000,-
1849	 **/*	 105.35 stk 30 øre Posthorn i 9 marginalenheter. 25 merker er postfriske. (13.725,-)	 3.000,-

-- ex 1850 --
1850	 **/*	 106. 16 stk 35 øre Posthorn i 4 marginal fireblokker med 3 ulike datoer. 6 merker er postfriske. (4.500,-).	1.200,-
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1851	 **	 107. 40 øre Posthorn. To marginal fireblokker med hhv "Juni-1917" og "Januar-1921". (3.400,-)	 1.000,-

-- ex 1852 --
1852	 **/*	 108. 50 øre Posthorn. 25 merker i 6 marginalenheter. Kun 4 merker er hengslet. Noen 	 4.000,-		
	 	 med flistagging. (21.000,-).	

	                      - 1853 -	                                                           -- ex 1854 --	                                                         - 1855 -
1853	 **	 108. 50 øre Posthorn i vertikal 6-blokk med marginal "November-1925". Luksus. (6.000,-+).	 1.500,-
1854	 **/*	 109 I. 60 øre Posthorn i to fireblokker og et par med marginalene "August-1910", "Januar 1919" og 	 4.000,-	 	
	 	 "Januar-1921". 4 merker er postfriske inkludert de to flistagget. (19.000,-).	
1855	 **/*	 109 I. 60 øre Posthorn på gullig papir med marginal "Januar-1921". De to nederste merkene er 	 2.000,-		
		  postfriske. De to venstre merkene med litt kraftig krakelering. (9.000,-).	

	                                                                                 - 1856 -	                                         - 1857 -
1856	 **/*	 109 I. 60 øre Posthorn i fireblokk med marginal "Marts-1918". De to nederste merkene er postfriske, 	 2.000,-	 	
		  de øverste er så nær postfriske det kan gå an å bli uten å være det. (9.000,-).	
1857	 **	 109 II. 60 øre Posthorn i fireblokk fra øvre høyre hjørne med marginal "Juni-1926". (5.400,-+).	 1.300,-
1858	 o/**	 110/13,117-119. Haakon 1910/18 samt 5 øre- og 7 øre Posthorn. Et stort antall enheter med 	 1.500,-		
		  marginaldato. Noe duplisert. (Ca 15.400,-).	
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1859	 **	 110 IIa. 1 kr Haakon i vertikal 6-blokk fra øvre venstre hjørne av arket med marginal 	 7.000,-		
		  "November-1913". Signert FCM. (25.200,-).	

	                                                   -- ex 1860 --		                                  -- ex 1861 --
1860	 **	 120. 10 øre Posthorn i tre fireblokker og en 6-blokk med de 4 ulike datoene. (8.850,-).	 2.000,-
1861	 **	 120. 10 øre Posthorn. 24 merker i 5 marginal-enheter. 3 merker med krakelering. (11.400,-).	 2.500,-

-- ex 1862 --
1862	 **/*	 121. 15 øre Posthorn. 24 merker i 5 enheter med marginaldato. 19 merker er postfriske. (5.875,-).	 1.500,-

-- ex 1863 --
1863	 **/*	 122. 20 øre Posthorn. 24 merker i 4 marginalenheter. 20 merker er postfriske. (7.660,-).	 2.000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder 
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.

AK PC 20150326 20.indd   9 06.04.2015   15:59:31



 	10                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 87                                          1.5. OG 2.5. 2015       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

	                                 - ex 1864 -		                                               -- ex 1865 --
1864	 **	 123. 24 merker i tre marginalenheter "Januar-1922". 20 merker er postfriske. (4.560,-).	 1.000,-
1865	 **/*	 124. 30 øre Posthorn. 22 merker i 4 marginalenheter med dato "December-1926". 16 merker er 	 800,-		
		  postfriske. (3.500,-).	

		                              -- ex 1866 --		                                                                               - ex 1868 -
1866	 **/*	 125. 40 øre Posthorn. Fire marginal fireblokker med 3 ulike datoer. 11 merker er postfriske. (10.700,-).	 2.500,-
1867	 **/*	 126,127. 10 øre- og 20 øre Løve I. 6 enheter med marginaldato, hvorav fem med 20 øre. 	 2.500,-		
		  (14.320,- for postfriske).	
1868	 **/*	 126/29. Løve I. 22 enheter med marginaldato hvor 46 merker er postfriske 20 ører. (35.640,-). 	 7.000,-

1869	 **	 127. 20 øre Løve II variant "Utagget" i 30-blokk fra øvre høyre hjørne av arket med marginal 	 80.000,-	 	
		  "Januar-1923". Hvert merke er stemplet "Ekte OFK". Et merke med hull, og 4 merker i nedre 			 
		  rad har en brekk i margen. Dette er største kjente enhet av denne varianten, som det kun 			 
	 	 finnes 100 stk av.	
1870	 **/*	 141--54. Løve II. Ca 150 enheter med marginaldatoer. Ingen av de fire dyreste merkene. 	 5.000,-	 	
		  (28.560,- for de postfriske).	
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	        - ex 1871 -	                                                                 -- ex 1872 --	                                                         - 1873 -
1871	 **/*	 141-44. 10 øre-, 14 øre-, 15 øre- og 20 øre Løve II. Dublettparti med marginalenheter. Bl.a 26 	 7.000,-		
	 	 postfriske merker av 20 øre lilla. Noen er flisetagget. (43.360,-).	
1872	 **/*	 145--154. Løve II. 170 enheter med marginaldato. Noe duplisert. Bl.a over 93 enheter med 20 øre 	 6.000,-		
	 	 rød. Noe flistagging i blant. (40.800,- for de postfriske).	
1873	 **	 149. 35 øre Løve II i vertikal 6-blokk med marginal "Februar-1931". (17.100,-+).	 4.000,-

                    - 1874 -	                      - 1875 -	    	                                    -- ex 1876 --
1874	 **	 149. 35 øre Løve II i vertikal 6-blokk fra øvre høyre hjørne av arket med marginal 	 5.000,-	 	
		  "Januar-1932". (17.100,-).	
1875	 **	 149. 35 øre Løve II i vertikal 6-blokk med marginal "September-1931".	 4.000,-
1876	 **/*	 149. 35 øre Løve II. To fireblokker og et vertikalt par med tre ulike marginaldatoer. 8 merker 	 5.000,-	 	
		  er postfriske. (22.800,-).	

	                                                                                   -- ex 1877 --	                                                                                                 - ex 1879 -
1877	 **/*	 155 I pl. I og II. 45 øre Luftpost I. 13 stk plate I (10 postfriske) tre marginalblokker og en 12-blokk 	 3.000,-		
		  av plate II. (14.930,-).	
1878	 **	 T 1-8. Tjenestemerker i enheter. Flere med marginaldatoer. (ca. 18.000,-).	 2.500,-
1879	 **/*	 Tjeneste og Portomerker. Samling med 14 enheter, alle med marginaldatoer. Den avbildede P 12 y 	 1.500,-	 	
		  har to postfriske merker. (6.200,- for postfriske).	
1880	 **	 T 1--8. Tjenestemerker i ark og arkdeler. Bl.a. 200 stk T 8a. Noe blandet kvalitet. (23.800,-).	 2.000,-
1881	 **/*	 T 22-28. Offentlig sak 1934-1937. Enheter med marginaldatoer på plansjer. Noen dubletter. Noen 	 3500,-		
		  med krakelering. (24.000,-).	
1882	 **	 P 8a. 1 øre "at betale" i helark av 100 merker. Marginal "Februar-1915". (1.500,-).	 300,-
1883	 **/*	 P 8--18. Portomerker i enheter med marginaldato. (17.760,- for postfrisk). Også noen 	 3.000,-		
		  stemplete enheter.	
1884	 **	 P 9 X. 4 øre "at betale" med stående vannmerke i helark av 100. Marginal 	 20.000,-		
		  "1903-1904". HB. (87.500,-).	
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1885	 **	 P 9 Ya. 4 øre "at betale" i to halvark a 50 merker med marginal "Juli-1917". Noe 	 10.000,-		
		  uren tagging. (57.500,-).	
1886	 **	 P 13 b. 4 øre "å betale" fra Knudsen i helark av 100 merker. Marginal "Januar-1927". HB. (25.000,-).	 5.000,-
1887	 **	 P 9 Ya. 4 øre "at betale" fra Knudsen i helark av 100 merker. Marginal 	 10.000,-		
		  "November-1911". HB. (57.500,-).	
1888	 **	 P 9 Ya. 4 øre "at betale" fra Knudsen i 47-blokk med marginal "November-1911". (20.500,-).	 2.000,-
1889	 **	 P 12 X. 20 øre "at betale" fra Knudsen i helark av 100 merker. Marginal "Mai-1920". Litt uren 	 4.000,-		
		  tagging. (15.000,-). 	

	                      - 1890 -	                                               - 1891 -	                                  -- 1892 -
1890	 **/*	 P 15 b. 40 øre "å betale" i mattblå nyanse i vertikal 6-blokk med marginal "Mars-1927". 5 merker 	 5.000,-	 	
		  er postfriske.	
1891	 **/*	 P 15 b. 40 øre "å betale" i mattblå nyanse i vertikal 6-blokk med marginal "Mars-1927". Nedre 	 3.000,-	 	
	 	 høyre merke med spor etter hengsel, de to øverste er tørre i øvre kant (dette kan være i fra 	 	 	
		  produksjonen).	
1892	 **/*	 P 15 b. 40 øre "å betale" i mattblå nyanse i to vertikale 6-blokker. Et merke i hver blokk med 	 10.000,-	 	
		  hengsel og et merke med kort tagg.	

				                       -- 1894 --
1893	 **	 P 16. 100 øre "å betale" i helark av 100 merker. Marginal "Juni-1922". HB. (95.000,-).	 20.000,-
1894	 **	 P 17. 200 øre "å betale" i helark av 100 merker. Marginal "Juni-1922". HB. (92.500,-).	 20.000,-	

-- 1893 --
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TRYKNINGSDATOER  1962 - 2014
1895	 **	 643. Fem helark 2 kr Olav a 100 merker! Med trykningsdatoene: "19.2.74", "20.2.74" og "21.2.74". HB.	 400,-
1896	 **	 643. 2 kr Olav 1970. 225 helark av 50 merker. Mange ulike trykningsdatoer. Pålydende 	 6.000,-	 	
		  verdi = kr 22.500,-.	
1897	 **	 906. Kr 2,75 Byggverk IV i helark a 100 med variant "Papirskjøt" som går vertikalt gjennom arket, og 	 500,-	 	
		  berører den 4. vertikale rad fra venstre. Marginaldato "26.2.82".	

-- ex 1898 --
1898	 **	 941 y. 50 kr Olav på Hs5 papir. 54 stk i arkdeler. (59.400,-).	 10.000,-

1899	 **	 1086. Kr 3,20 Svane variant "Uten valør" i fireblokk med marginal "15.12.89".	 6.000,-
1900	 **	 1200 y. Kr 6,00 Harald på Hs5-NP papir. Totalt 109 merker i 4 enheter med marginaler. (29.975,-).	 4.000,-
1901	 **	 Norske ark og noen få arkdeler fra ca 1973 til 1982. Stort sett Jubileumsmerker. Pålydende 	 3.000,-	 	
		  verdi = kr 8.785,-.	
1902	 **	 Mindre enheter med trykningsdatoer. Dublettert ansamling av enheter, de fleste er fireblokker med 	 4.000,-	 	
	 	 trykningsdato. Pålydende verdi = kr. 12.650,-.	
1903	 **	 En omfattende samling moderne merker med margtrykk og datoer. Stort sett i blokker på 4 til 	 20.000,-	 	
	 	 20 merker. Pålydende verdi = Kr. 63.600,-.	
1904	 **	 Bruksmerker i ståltrykk fra 1967 til 80-tallet i helark. Pålydende verdi = kr 41.605,-. Også noen 	 5.000,-	 	
		  mindre enheter som er uopptalt.	
1905	 **	 Jubileumsmerker fra 1965 til 1999 i fireblokker med trykningsdato (Noen par og enkeltmerker er 	 5.000,-	 	
	 	 også inkludert). Pålydende verdi = kr 19.300,-. I tillegg noen uopptalte frimerker i tre album.	
1906	 **	 Bruksmerker fra perioden 1962 til 1990 med hovedvekt etter 1970 i ark og arkdeler. Pålydende 	 7.000,-	 	
		  verdi = kr 28.050,-.	
1907	 **	 Norske merker fra perioden ca 1975 til 1995. Enkeltmerker, mindre enheter og noen ark. 	 5.000,-		
	 	 Pålydende verdi = kr 24.550,-.	
1908	 **	 Bruksmerker fra perioden ca. 1990 til 2008 i enheter med trykningsdatoer. Pålydende 	 3.500,-	 	
		  verdi = kr 13.400,-.	
1909	 **	 Bruksmerker Olav (fra 1970 og nyere) samt noe annet i enheter. Mange ulike trykningsdatoer. 	 5.000,-	 	
	 	 Pålydende verdi = kr 17.850,-.	 	

DIVERSE  HELARK
1910	 **	 48 I/II,50 a. Ett ark av hver av 2 øre provisoriene, og to ark 2 øre 20 mm. Det ene splittet og 	 3.000,-		
		  forsterket. (21.500,-).	
1911	 **	 217--222. Turistmerker 1938/39 i ark og arkdeler. (Ca. 50.000,-). Bl.a. 186 stk NK 219.	 5.000,-
1912	 **	 197--211. Bruksmerker 1937 i ark og mindre enheter. Varierende antall av de ulike 	 10.000,-	 	
		  valørene. (101.400,-).	
1913	 **	 212--376. Norske ark og arkdeler. Mange lavvalører av V merker . (64.850,-).	 3.000,-
1914	 **	 237--252. Bruksmerker 1940/41 i varierende antall. Vi har talt opp bedre valører (over 10 kr.) til 	 7.000,-	 	
		  HK 82.000,-. I tillegg en god del av de billigere merkene.	
1915	 **	 513--529. Bruksmerker 1962/65 i ståltrykk. Arklot med bl.a. 3 ark av både 	 10.000,-	 	
		  60 øre og 80 øre. (135.400,-).	
1916	 **	 631--941. Kronemerker Olav i diverse helark. Pålydende verdi = 19.975,-.	 5.000,-
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1917	 **	 T 29--74. Tjenestemerker fra 1937 til 1952 i ark og arkdeler. (129.390,-).	 6.000,-
1918	 **	 Ark og mindre enheter fra ca. 1909 til 1929. Bl.a. helark 2 kr Haakon 1910 (noe flistagget). (51.400,-).	 6.000,-
1919	 **	 Norske ark og arkdeler. Bl.a en del 12 øre 1941 og lavvalører av V-merker. (Ca. 37.000,-).	 2.000,-
1920	 **	 Norske ark og arkdeler fra perioden ca 1980 til ca 2000. Pålydende verdi = kr. 30.300,-.	 6.000,-	

JERNBANESTEMPLER

			             1922
1921	 B	 Ufrankert rekommandert Postsag, stemplet "Bureau Reexp. de Christiania K 17.11.02".	 200,-	
1922	 B	 8. 4 skill på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Kongsvingerban 30/5". 	 300,-	 	
		  Transittstempel "Christiania i 1864" på baksiden. Konvoluttens klaff mangler.	
1923	 B	 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt til Drammen, annullert med blekkryss og ved siden 	 300,-	 	
		  håndskrevet "Kongs 15/8 72" (Kongsvingerbanen).		

	                                            1924		   	  1925'
1924	 o	 1. 4 skiling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Jernbanen 13/6 1856". Normale til litt 	 3.000,-		
		  smale marger.	
1925	 B	 Postkort sendt til Sverige stemplet "Røros-". Merket er falt av og ved siden stemplet 	 500,-		
	 	 "Postdirektionen Sødra distriktet 8.sep 1954" samt "Försändelsen skadad vid järnvägsolycka i 	 	 	
		  Rørvik den 6.9.1954".	

1921

1923

1931
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	                                             1927			                       1926
1926	 B	 12. To 2 skill 2 på komplett brevomslag fra Gjøvik til Christiania, der merkene er annullert med 	 800,-		
	 	 blekkryss og ved siden håndskrevet "Jernbanen 18/8" i 1870.	
1927	 B	 12. To 2 skill 2 på brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Jernbanen 8/6" 	 1.000,-	 	
		  og sendt til Biri.	

	                                                      	      1929		                                              1928
1928	 B	 14. 4 skill 4 i horisontalt par på komplett dobbeltvektig brev fra Heimdal til Christiania, hvert merke 	 1.000,-		
	 	 er annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Jernbanen 10/6" i 1871.	
1929	 B	 14. 4 skill 4 på komplett brev fra Heimdal til Christiania, der merket er annullert med blekkryss og 	 1.000,-	 	
		  ved siden håndskrevet "Jernbanen 28/5" i 1871. Brevet har vært underfrankert og satt i porto med 			 
		  5 skilling.	

				                 1931
1930	 B	 16. 1 skilling Posthorn i horisontal trestripe på brevomslag til Kristiania, hvert merke er annullert 	 700,-		
	 	 med blekkryss og ved siden håndskrevet "Jernbanen 17/9".	
1931	 B	 18. 3 skilling Posthorn på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet 	 500,-	 	
		  "H Jernbanen 12/2" (Hovedjernbanen). 	

1930
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				                            1933
		  1932
1932	 B	 5 øres Brev-kort, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Hovedb 10/5" i 1880.	 300,-
1933	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev fra Christiania til Biri, annullert med blekkryss og ved siden 	 700,-	 	
		  håndskrevet "Jernbanen 23/6".		

			           1938
1934	 B	 229,342,347. 140 øres porto til Amerika. Postkort frankert med tre merker og stemplet 	 300,-		
		  "Hamar-Otta 7.3.46 T 308" (8 pkt).	
1935	 B	 245. 15 øre Løve på postkort, stemplet "Hamar-Otta 17.4.46 T 308" (8 pkt).	 400,-
1936	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Lillehammer-Åndalsnes 3.9.44 T 352" (7 pkt).	 300,-
1937	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Lillehammer-Otta 22.2.45 T 5282" (9 pkt).	 500,-
1938	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Lillehammer-Åndalsnes 15.1.45 T.5703" (7 pkt). Ved siden 	 400,-	 	
		  3 stempler fra samme rute, men med andre datoer og tognummer.	

1935

1937 1936

1934
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		                      1940 (For- og baksiden)
1939	 B	 246. 20 øre Løve på en litt medtatt konvolutt, stemplet 	 100,-		
		  "Hamar-Otta 18.6.46 T 352" (8 pkt). Merket med feil.	
1940	 B	 250. 40 øre Løve på bankokonvolutt (Kr 20,-), stemplet "Skjåk 4.5.44". På baksiden to 	 300,-		
		  postoblater samt 6 stempler "Lillehammer-Åndalsnes 18.5.44 T 402" (7 pkt).	

1939

		                                   1942
1941	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort annullert med hjelpestempel "Nordbanernes 	 300,-		
		  Posteksp II E 24.12.05". (7 pkt).	
1942	 B	 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet 	 1.000,-	 	
		  "Hamarban 21/7". (1874). Merket med en litt kort tagg.	
1943	 B	 354. 25 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Dombås-Åndalsnes 28.1.47". (10 pkt).	 700,-
1944	 B	 246. 20 øre Løve på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Lillehammer-Åndalsnes 19.11.44" (10 pkt). 	 500,-		
		  Merket med feil.		

 1944

 1941
 1943
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			               1947
1945	 B	 432. 35 øre Haakon på konvolutt til Trondhjem annullert med oblatstempel "336" (Meråkerbanen). 	 500,-		
		  "Trondheim Bud 20.12.56" stemplet på baksiden.	
1946	 B	 460. 45 øre Olav på konvolutt til Sverige annullert med oblatstempel "360" (Meråkerbanen). En 	 500,-		
		  vertikal arkivbrett berører ikke merket.	
1947	 B	 245. 15 øre Løve på postkort annullert med oblatstempel "339" (Meråkerbanen, 8 pkt).	 500,-	

1946

1945

			                                                                     1951
1948	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Bergensbanen C 25.6.36" (7 pkt). 	 500,-		
		  Rift oppe, berører ikke merket.	
1949	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med hjelpestempel "Bergensbanen Posteksp. C 11.6.08".	 300,-	
1950	 B	 99,100. 5- og 10 øre Posthorn på postkort, stemplet "Hønefoss-Ål B 12.6.21" (9 pkt).	 500,-
1951	 B	 127. 20 øre Løve I på konvolutt, stemplet Hønefoss-Ål A 17.2.23" (9 pkt).	 500,-	

1948

1950 -->

1949
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1952	 B	 240,242,354. Fire 5 øre posthorn samt 10 øre og 25 øre Løve på rekommandert konvolutt, annullert 	 1.500,-		
		  med hjelpestempel "Numedalsbanen 30.1.47". (9 pkt). Baksiden er påsatt tre 5 ører og en 25 øre 			 
		  Løve som er annullert med samme stempel. Dette var betaling for rek-avgiften på tog. Noen merker 			 
		  med feil.	

		                                                     1955
1953	 B	 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "468" (Brukt som hjelpestempel på 	 1.000,-	 	
		  Rjukanbanen). Kortet er datert "Flaaten 5/4 10".		
1954	 B	 5 øres Brevkort, datert "Stavanger 10.7.1916",  annullert med firerings "832" (Jæderbanen, 10 pkt) og 	 500,-	 	
		  sendt til Sandnæs.	
1955	 B	 Konvolutt sendt portofritt, påført linjestempel "Jæderen Jernbane" i blått samt transittstempel 	 200,-		
		  "Stavanger 2.11.1877". Interessant innhold medfølger.		
1956	 B	 245. 15 øre Løve på postkort stempelt "Oslo-Ekspedisjonene Reserve 2.3.49" (7 pkt). Merket med feil.	 300,-	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!  
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyeblikks 
varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.

1956

1953

1954
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				                                    1958
		                        1959
1957	 B	 209. 40 øre Løve på rekommandert konvolutt, stemplet "Mid-Helgeland C 18.10.44".	 200,-
1958	 B	 Komplett portofrisak fra Christiania til Christianssand, stemplet "Constitutionen 11.4.1857".	 1.000,-
1959	 B	 Komplett ufrankert brev, fra Christiania til Arendal, stemplet "Viken 2.10.1857".	 1.000,-

STEMPLER  OG  PÅSKRIFTER  FRA  SKIP

1957

		                                       1963
1960	 B	 Komplett ufrankert brev fra Christiania til Grimstad, påskrevet dampskipsnavn "Foldin 28/9 66".	 800,-
1961	 B	 Komplett ufrankert brev fra Christiania til Grimstad, påskrevet dampskipsnavn "Æger 31/7 57".	 700,-
1962	 B	 5 øres Brevkort fra Arendal til Skien annullert med det private linjestempelet "Vøringen".	 500,-
1963	 B	 14. 4 skill 4 på del av konvolutt til Stockholm, annullert med dampskipsstempel 	 200,-		
		  "Chra-Chrssand 15.5.1871".	

1962

1960

1961
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				        1965
1964	 B	 26. 12 øre skravert posthorn på brevomslag fra Bergen til Landskrona Sverige, annullert med 	 500,-		
		  dampskipsstempel "Chr.ania Chr.sand 11.8.1877".	
1965	 B	 35. To 5 øre posthorn på konvolutt til Bergen, annullert med dampskipsstempel "Chr.a-Bergen 1.9.1879".	 500,-
1966	 B	 10 øres Brev-kort fra Christiansand, stemplet "Bureau de Mer de Norvege 8.4.1881" og sendt 	 200,-		
	 	 til Syd Tyrol.	

  1964
  1966

			            1969
1967	 B	 Ufrankert brevomslag stemplet "Helsingør 9.8 3Tog" og sendt til Tvedestrand. Transittstemplet 	 300,-		
		  "Chra-Chrssand 11.8.1868" i rødt. "Sandøsund" samt dansk stempel på baksiden.	
1968	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt til Tromsø, annullert med firerings "785" og ved siden stemplet 	 300,-	 	
		  "Senja - Tromsø J 23.5.32".	
1969	 B	 246. Tre 20 øre Løve på bankokonvolutt (kr 25,-), stemplet "Senja-Tromsø B 10.5.40".	 500,-

 1968

 1967

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på vår neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!

AK PC 20150326 20.indd   21 06.04.2015   16:00:08



 	22                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 87                                          1.5. OG 2.5. 2015       

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

			                  	 1973
	                                             1976
1973	 B	 100,108. 110 øres innenlandsporto. Seks 10 øre og en 50 øre Posthorn på bankokonvolutt 	 500,-		
	 	 (kr 1.100,-) til Rørvik, annullert med firerings "830" (Benyttet som hjelpestempel på 	 	 	
		  Forradal p.å. Hegra, NT). Tre 10 ører med kort hjørnetagg.	
1974	 B	 104. 25 øre Posthorn på bankokonvolutt (kr 55.00), annullert med firerings "831" (Benyttet som 	 300,-	 	
		  hjelpestempel) og ved siden håndskrevet "Anebu 5/11 18".		
1975	 B	 7 øre Posthorn på postkort, annullert med KPH "Ystabø" (5 pkt, VA).	 100,-
1976	 B	 360. 10 øre Postjubileum på konvolutt, annullert med KPH "M/B Øya" (7 pkt) og ved siden 	 300,-	 	
		  "Lillesand 27.9.47".		

DIVERSE  STEMPLER

		   	            1972
1970	 B	 T 4. 20 øre Tjenestemerke på konvolutt, annullert med trerings nummerstempel "194" (Svinebukt 	 300,-		
	 	 brevhus, Kristiansund). Konvolutten er sendt fra "Merkelovens Tilsynsmann i Aure, Møre Fylke".	
		  4-rings	
1971	 B	 100. 10 øre Posthorn på konvolutt til Levanger, annullert med firerings "11" (Veiskillet, Strinden, ST).	 200,-
1972	 B	 76. 75 øres innenlandsporto. 15 stk 5 øre Posthorn på følgebrev, annullert med firerings 	 300,-	 	
		  "39" (Omnesfossen, Hjartdal, TM), og ved siden stemplet "Sauland 16.8.07" og "Kviteseid 19.8.07".	

 1970

 1971

 1975

 1974
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		                                                1977
1977	 B	 246,250. 20 øre og 40 øre Løve på følgebrev, annullert med hjelpestempel "Høydalsmo 22.10.43".	 100,-
1978	 B	 144. 20 øre Løve II på postkort, annullert med hjelpestempel "Loen i Nordfjord 7.8.29".	 100,-
1979	 B	 T 23. 10 øre Tjenestemerke på konvolutt, annullert med hjelpestempel "Birkeland 6.2.37".	 100,-	
1980	 B	 187,193. 20 øre Bjørnson og 10 øre Nansen I på rekommandert trykksak-konvolutt til Sverige, 	 200,-	 	
		  stemplet "Intern. Arkeologkongress 1936 Oslo 3.8.36". Ankomststemplet på baksiden.	

1979

1978

1980

1981	 B	 4 eldre særstempler: "Akershus Slot" i 1907, "Gjøvikudstillingen 1910", "Jubileumsutstillingen 	 500,-	 	
		  Kristiania" og "Landsutstillingen 1928 Bergen".	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
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		  1984
1982	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Gjøvikudstillingen 1910" og ved siden "Gjøvik 1.7.10".	 100,-
1983	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Bygdøstevnet 7.9.10".	 300,-	
1984	 B	 43. 10 øre 21 mm på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Dørrum 19/1 85".	 2.000,-

1983

1982

1985	 B	 25. To konvolutter, begge frankert med 10 øre skravert Posthorn samt et 5 øres Brevkort, alle 	 1.000,-		
		  annullert med "Ekspedisjonsstempler" fra Kristiansand.	

			                                   1990
1986	 B	 8. 4 skill på konvolutt, annullert med håndskrevet "Eidsskog 25/10.66".	 300,-
1987	 B	 100. Tre 10 øre posthorn på følgebrev, annullert med rullestempelet "Pakkepost fra Arendal 17.9.15".	 300,-
1988	 B	 Ufrankert følgebrev, stemplet "Pakkepost fra Bergen 22.8.08".	 100,-
1989	 B	 105. 30 øre Posthorn på følgebrev, annullert med rullestempel "Pakkepost fra Drammen 9.3.11".	 200,-
1990	 B	 107. To 40 øre Posthorn på følgebrev, annullert med rullestempel "Pakkepost fra Fredrikstad 14.5.19".	 300,-

1986 1988
1989

1987
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			                                                       1994
1991	 B	 100,103. 10 øre og 20 øre Posthorn på følgebrev, annullert med rullestempel "Pakkepost fra 	 200,-		
		  Moss 16.12.11".	
1992	 B	 100. 10 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Handelsstævnet Tivoli 1910" i lilla. Vertikal arkivbrett 	 300,-	 	
		  berører ikke merket. 	
1993	 B	 76,78. 5 øre og 15 øre Posthorn på rekommandert konvolutt, stemplet "2me Conference 	 300,-		
	 	 Internat Scient Contre La Lepre Bergen 16-19 Aout 09 Norwege" i lilla. Ved siden stemplet 	 	 	
		  "Bergen 27.8.09".	
1994	 B	 48 II. 20 øres porto til Frankrike. Ti 2 øre Provisorie på konvolutt til Paris, stemplet "Kristiania 4.6.95".	 300,-

			                                                   - 1995 - (For- og bakside)
1995	 B	 292. 17 stk 5 kr- og en 20 øre V og  på følgebrev, stemplet "Bergen PP 19.9.41". Merkene er 	 1.000,-	 	
		  plassert på begge sider av brevet.	
1996	 B	 11. 1 skill 1 på komplett trykksak stemplet "Kvikne 13.12.1873" og ved siden påskrevet "Over Hamar".	 400,-

1992

1991

1993

1996
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				                                    - 2000 -
2000	 B	 To postkort stemplet hhv "Dæmmmevashytten 20.9.17" og "Gjuvvasshytta 19.8.40".	 500,-
2001	 B	 48 I. Ti 2 øres Provisorie på bankokonvolutt (Kr 15,00), stemplet "Bandaks Postexp. 10.11.90". På 	 500,-		
	 	 baksiden er to flotte segl fra "Bandaks Postexp".	

			                               1999
1997	 B	 14. 4 skill 4 på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Tveit 31/8 71". 	 600,-	 	
		  Transittstempel "Christianssand" på baksiden.	
1998	 B	 85. 1 kr Provisorie på rekommandert konvolutt til Scotland, stemplet "Porsgrund 30.3.06". Transitt- og 	 500,-		
		  ankomststempel på baksiden.	
1999	 B	 95,103,105. 1650 øres porto til Danmark. Åtte 2 kr Haakon 1909 samt en 20 øre- og en 30 øre 	 1.000,-		
		  Posthorn på bankokonvolutt (Kr 50.000,-) til Kjøbenhavn, stemplet "Kristiania 13.10.15". 30 øren 			 
		  med feil.	

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen! Vi har en veltrimmet stab  
som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok 
tid til visningen.

2001

 1998

 1997
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		                          2002		                                                                - ex 2003 -
2002	 B	 P 5,P 12. Stor konvolutt sendt fra det Svensk/Norske Consulat på Cuba til Christiania i 1903 og 	 2.000,-		
	 	 ilagt 2280 øre i straffeporto! På baksiden en 38-blokk av 50 øre "at betale" samt en 19-blokk av 	 	 	
	 	 20 øre "at betale". Konvolutten er sterkt medtatt, men høyst interessant i det den trolig er den 	 	 	
		  forsendelse av de bevarte fra denne tid som er pålagt størst straffeporto.	
2003	 	 Stempelavtrykk på papir (ingen frimerker) fra reisende postekspedisjoner og fra noen KPH-stempler.	 100,-	

KRIGSPOST

			                           2005
2004	 B	 209. 60 øre Løve på bankokonvolutt (kr 16,-), stemplet "Elvebakken 15.5.40". Ved siden 	 300,-	 	
		  sensurstempel "Passert kontrollkontoret M.P.K. H." (Hammerfest) i lilla.	
2005	 B	 Ufrankert Røde Kors-kort fra Flisen, Norge til Wien, Østerrike i 1918 påstemplet norsk 	 500,-		
		  sensurstempel "Kontrollert I 2".	
2006	 B	 Ufrankert konvolutt til Bergen, stemplet "Vossebanens Posteksp. B 14.4.40".	 1.000,-

2006

2004
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-- ex 2007 --
2007	 B	 Fire helsaker og en konvolutt fra April- og Mai-dagene i 1940. Fire er sendt i fra "Svolvær" til 	 1.000,-		
		  Feltpostkontor nr. 9 og blitt påstemplet sensurstempel "Passert Postkontrollen" og en er 			 
		  sendt motsatt vei og stemplet "Feltpostktr. Nr 9 P.Å.I 15.4.40".		

LUFTPOST

		       2009		                              - 2010 -
2008	 B	 102. 15 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "Kristiania 20.6.20" og ved siden "Befordret på 	 2.000,-		
	 	 Nationen Flyvepost Kr-sand-Kr-ania 19-21-Juni 1920" i rødt.	 	

FRIMERKE-  OG  AUTOMATHEFTER  SAMT  RULLEMERKER
2009	 B	 77,76. En 5 øre og syv 10 ører på følgebrev, stemplet "Skien 1.6.10". 10 ørene er i fra FH 3 eller 4 	 3.000,-	 	
		  og er en 5-blokk og et par.	
2010	 *	 76 X. 5 øre fintagget Knudsen fra FH 6 i fireblokk. Et taggingshull oppe i ytterkant på hvert merke.	 2.000,-

2008
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		                                            - ex 2011 --	                                                 2012
2011	 **	 FH 9 I. 120 øre. Omslag, 3 hefteblokker samt 3 løse par og 4 mellomlagspapir.	 2.000,-
2012	 **	 FH 9. 120 øre. 5 øre Posthorn i hefte med 3 blokker a 6 merker og omslag i grå farge. Lite merke 			 
		  etter montering på baksiden.	 5.000,-

	                            2013		              ex 2014		  2015
2013	 **	 FH 10 I. 120 øre. 10 øre posthorn 1911 i hefte med det meget uvanlige gråblå omslaget. 	 2.000,-		
	 	 Bakre 6-blokk mangler nedre par. Forsiden har spor etter bøy. Lite spor etter montering på baksiden.	
2014	 **	 FH 10,11. 120 øre og 180 øre. Komplette hefter med 10 øre og 15 øre Posthorn. 10 øren er litt 	 500,-		
		  gullig i margene.	
2015	 **	 FH 13 II. 20 øre Løve II i komplett hefte. (NK 750,-). 	 400,-

	                                                                         2016		               2017
2016	 **	 FH 15 IA. 240 øre. Komplett hefte med 20 øre Løve med vannmerke og gult omslag. (NK 10.000,-).	 6.000,-
2017	 **	 FH 16 IId. 210 øre. Komplet hefte med 5 øre, 10 øre og 20 øre med vannmerke og med 	 800,-		
		  lang stift. (NK 1.500,- +).	

	                      ex 2018		                 2020	                                                            -- 2021 --
2018	 **	 FH 16 IIc,IId. Tre komplette hefter med 5 øre, 10 øre og 20 øre med vannmerke. To av den 	 2.000,-		
		  førstnevnte. Alle med "lang stift" og med påskrift "med vannmerke" på forsiden.	
2019	 **	 FH 17 IInnA,IInnB, 18 IIddB,IIdnA,IInnA 9 hefter. Hhv.: 1 stk,2,3,1,2. (NK 2.100,-). I tillegg 2 hefter 	 	 	
		  med anmerkninger.	 1.000,-
2020	 **	 FH 18 IB. 240 øre. Komplett hefte med 20 øre Løve med omslag med gammel tekst. (NK 2.000,-).	 1.200,-
2021	 **	 FH 18 IIddB. 240 øre. 10 komplette hefter med 20 øre Løve uten vannmerke. (NK 2.000,-).	 1.000,-
2022	 **	 FH 21 III--42 IIA. 34 norske hefter fra ca 1946 til 1975. (NK 7.650,-). I tillegg noen få ukomplette hefter.	 3.000,-

ex 2023
2023	 **	 FH 63 II. Kr 25,00 Egner. Fire komplette hefter, hvorav et med nummer.	 1.500,-
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2024	 **	 FH 84--165. Norske frimerkehefter fra 1995 til 2011 i album. Pålydende verdi = kr 18.970,-.	 6.000,-
2025	 **	 AH 11 II. Originalpakning med 500 stk Automathefter.	 500,-
2026	 **	 Norske frimerkehefter fra perioden ca 1975 til 1992. Pålydende verdi = kr 5.032,-.	 1.500,-	

		                     2028
2027	 B	 99. 5 øre Posthorn fra rull på postkort til Danmark, stemplet "Kristiania 7.10.17". Merket er 	 100,-		
		  sterkt feilskåret.	
2028	 B	 127. Fire 20 øre Løve I, alle fra rull, på rekommandert konvolutt stemplet "Skien 19.7.26".	 200,-

2029	 **	 127. 4 stk 20 øre Løve I fra enden av en rull, der teksten "500 frimerker a 20 øre" er trykket og 	 800,-	 	
		  signaturen til Frimerkeforvalteren "E. Kjeldseth" er påstemplet. Øverste merke er hengslet.	
2030	 **	 293. 10 øre Hvit V. Tre komplette ruller a 500, med ulike kontrollør signaturer påstemplet.	 1.500,-
2031	 **	 293. 10 øre Hvit V. Komplett rull av 500 merker.	 600,-
2032	 **	 388. 10 øre Posthorn 1950. Komplett rull a 500. Meget uvanlig.	 500,-
2033	 **	 390. 15 øre brun 1952. Komplett rull a 500 merker. Meget uvanlig.	 500,-
2034	 **	 519 C. 30 øre tosidig tagget. En komplett rull a 500 og en nær komplett rull. Med ulike 	 2.000,-		
		  påstemplete kontrollør-signaturer.	
2035	 **	 Norske frimerker fra rull på et par plansjer. Noen sammenhengende enheter.	 1.000,-	

PRØVETRYKK

2036	 (*)	 2/5. Skilling Oscar. Komplett serie av utaggete nytrykk, alle i fireblokker.	 500,-

2027
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2037	 (*)	 Oscar kronemerker. Prøvetrykk med valør "Kr 0,00" i fire ulike farger.	 2.000,-

2038	 (*)	 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie med overtrykk "Specimen". Noen taggefeil.	 1.000,-

		                                           -- 2039 --		                                                        2040
2039	 **	 30 øre Posthorn i vertikal 6-blokk fra nedre høyre hjørne av arket med den uvanlige 	 4.000,-	 	
	 	 marginalen "Februar-1907". Denne blokken er i fra en prøvetrykning. Signert FCM. (12.000,- +).	
2040	 (*)	 81. 30 øre Knudsen. Prøvetrykk i svart farge. Valøren i ovalbåndet mangler.	 1.000,-

2041	 (*)	 93/95. Haakon 1909. Prøvetrykk av de tre valørene på papir med vannmerke.	 2.000,-
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	                                         - 2042 -			                   - 2043 -
2042	 (*)	 94. 1 1/2 kr Haakon 1909. To prøvetrykk i hhv svart og lys grønn farge. Attest FCM.	 2.000,-
2043	 (*)	 94,95. 1 1/2 kr og 2 kr Haakon 1909. Prøvetrykk på glatt papir.	 1.500,-

	      2044	                    2045		                           2046
2044	 *	 95. 2 kr Haakon 1909. Utagget prøvetrykk med arkrand nede.	 1.000,-
2045	 (*)	 96. 1 øre Posthorn. 4 gravørprøvetrykk i rød farge på vanlig papir.	 1.000,-
2046	 (*)	 40 øre Posthorn. 6 gravørprøvetrykk i rød farge på baksiden av visitkortet til gravør H. Rui.	 2.000,-

2047	 (*)	 Seks valører av Posthorn 1910/20. Gravørprøvetrykk i svart. Tre på tynt papir og tre på kartong.	 2.500,-

	                                           - 2048 -	                                      2049	              	     2050
2048	 *	 Haakon 1910/18. To prøvetrykk uten valør i hhv brun og blå farge.	 1.000,-
2049	 (*)	 110. 1 kr Haakon 1910. 4 gravørprøvetrykk i rød farge på tykk kartong.	 1.000,-
2050	 (*)	 110. 1 kr Haakon 1910. Prøvetrykk i sort farge.	 500,-
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	          2051		                                                   - 2052 -
2051	 (*)	 111. 1 1/2 kr Haakon 1910. 4 gravørprøvetrykk i rød farge på tykk kartong.	 1.000,-
2052	 **/*	 7 øre og 40 øre Posthorn. To prøvetrykk av hver valør. 40 øren på papir med lim.	 1.000,-

		                          2053		                                                - 2054 -
2053	 (*)	 112. 2 kr Haakon 1910. To gravørprøvetrykk i rød farge på tykk kartong.	 500,-
2054	 (*)	 113. 5 kr Haakon 1918. To gravørprøvetrykk på kartong. Hhv. i rød og grønn farge.	 1.000,-

	                                               2055		                 2058
2055	 (*)	 127. 20 øre Løve I. Gravørprøvetrykk i blå farge.	 700,-
2056	 (*)	 Originaltegning til Løve II av Hellik Rui. Løvebildet er 6,5 x 8 cm.	 500,-

-- ex 2057 --
2057	 (*)	 9 ulike valører av Løvemerker. Gravørprøvetrykk på meget tynt papir. Limt opp på papp i øvre 	 3.000,-	 	
		  kant av merket.	
2058	 (*)	 To gravørtrykk av forstadiet til 20 øre Løve I. (Se bilde over 2057).	 500,-

Tok du deg tid til å lese dette? - Da er du en av dem som vi virkelig setter pris på å lage katalog for!
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-- ex 2059 --
2059	 (*)	 Løve I. Gravørtrykk i svart på meget tynt papir (sigarettpapir). 13 ulike valører fra 1 øre til 60 øre.	 8.000,-
2060	 (*)	 Originaltegning av et forslag til Løve II. Der nedre del har to ulike design muligheter. Ex. Hellik Rui.	 500,-
2061	 (*)	 Løve II. Originaltegning til Løvens Riksvåpen. (På albumbladet står det Løve II). Samt tre ulike 	 1.000,-		
	 	 gravøfargeprøvetrykk av kronen.	

2062	 (*)	 137/40. Svalbard. Gravørprøvetrykk i lilla farge på meget tynt papir. Oppklebet i øvre kant av 	 2.000,-	 	
		  hvert merke på papp.	

	                                             - 2063 -	                        2064	                                                 - 2067 -
2063	 **/*	 Luftpost I. 45 øre Luftpost i to vertikale par, der nederste merke er postfriskt. Brett gjennom det 	 2.000,-		
		  grønne paret.	
2064	 (*)	 159. 10 øre Ibsen. Prøvetrykk i grønn farge. Gode marger.	 500,-

	                              2065		             2066	                                                       2068
2065	 (*)	 Ibsen. Prøvetrykk i brun farge uten valør. En vertikal brekk går gjennom merket.	 500,-
2066	 (*)	 174. 20 øre Abel i svart farge på tynt papir. Svak bøy i i papiret.	 1.000,-
2067	 (*)	 177,179. 10 øre og 20 øre Hellig Olav. Gravørtrykk i svart på tynt porøst papir.	 800,-
2068	 (*)	 180. 30 øre Hellig Olav. Prøvetrykk på glanset papir	 1.000,-
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					                        2073
		                        -- 2072 --
2072	 (*)	 25 øre Haakon. 5 "prøvetrykk". Tre i normal størrelse og to i "stor" størrelse.	 1.000,-
2073	 **	 25 øre Haakon. To prøvetrykk i rød farge på gummiert papir.	 500,-

2069	 (*)	 185/88. Bjørnson 1932. 4 prøvetrykk i de riktige fargene uten valør.	 2.000,-

	                        - 2070 .			                                                     -- 2071 --
2070	 */**	 10 øre Løve. Maskinprøvetrykk i grønn og blågrønn farge. Sistnevnte i en "treblokk".	 1.000,-
2071	 B	 1 1/2 kr Haakon 1938. 4 fargeprøvetrykk påsatt hver sin konvolutt.	 2.000,-

		                                                                                                 -- ex 2074 --		  2075
2074	 *	 590,597. 90 øre Europa 1967 i firestripe og 60 øre båtmannsknop i par samt 60 øre i brun farge. 	 500,-	 	
		  Alle med stempel "Prøve Makulatur". Noen anmerkninger.	
2075	 (*)	 Turistmerke. Frimerke forslag i blå farge med valør "00" i vertikalt par med arkrand oppe.	 500,-
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-- ex 2076 --
2076	 (*)	 Grieg. Maskinprøvetrykk. 10 stk 15 øre hvorav halvparten er røde og halvparten sorte. I tillegg 	 1.000,-	 	
		  et par av en 20 øre i "stor størrelse".	

	         ex 2077	                                 	                - ex 2078 -		         ex 2079
2077	 (*)	 5 ettertrykk fra gravøren på kartong.	 1.000,-
2078	 (*)	 Harald kroneverdier. 18 ulike fargeprøvetrykk fra gravøren.	 5.000,-
2079	 (*)	 691/92. Haakon 1972. Gravørtrykk signert av kunstneren.	 500,-

		                  - ex 2080 -		                                                  ex 2081
2080	 (*)	 1002,1004. Personjubilèer 1986. Seks gravørtrykk. Tre av Kr 2,10 og tre stk av Kr 3,00.	 1.500,-
2081	 (*)	 1041. Kr 2,90 Militærjubilèer. Fem ulike gravørtrykk.	 1.000,-

		    - ex 2082 -		                                         - ex 2083 -
2082	 (*)	 1080/81. Personjubilèer 1989. Fire gravørtrykk, hvorav tre av Kr 3,00. 25 kronen er uten valør.	 1.000,-
2083	 (*)	 Harald. 12 gravørtrykk, alle i ulike farger og uten valør.	 3.000,-
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	              2084	                                         - 2085 -		                                   -- ex 2086 --
2084	 (*)	 Kr 2,50 Harald. Gravørtrykk i blå farge.	 300,-
2085	 (*)	 Harald. To gravørtrykk på porøst papir.	 500,-
2086	 *	 Offentlig Sak. 4 ulike trestriper. To blå og to grønne hvor en av hver er med rastrert hovedtrykk. 	 500,-	 	
		  Hver stripe er gjennomhullet med "Specimen".	

		                       - 2087 -			     2088
2087	 (*)	 P 15. 40 øre "å betale". To visitkort fra H. Rui, hvert med to gravørprøvetrykk. Hhv i svart og lilla farge.	 2.000,-
2088	 (*)	 P 18. 20 øre "å betale". Tre gravørtrykk på baksiden av visitkortet til H. Rui.	 1.500,-

		                   2089		                   2090
2089	 (*)	 P 18. 20 øre "å betale". To prøvetrykk i sort på litt brunlig papir.	 1.000,-
2090	 (*)	 30 øre "å betale". Prøvetrykk i svart farge. 	 1.000,-

	                                                   -- ex 2091 --		                                 - ex 2094 -
2091	 *	 4 prøvetrykk til tidlige frankeringsmaskiner. (3 ulike).	 500,-
2092	 (*)	 Uchermanns frankeringsavtrykk. 5 avtrykk på kartong. Liten rift oppe.	 500,-
2093	 *	 Oslo Filatelistklubs frimerkeforslag. Totalt 120 merker, de fleste er utaggete.	 500,-
2094	 (*)	 6 prøvetrykk av forslag til frankeringsoblater. 4 er like.	 700,-
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	                                          ex 2095	                                                            -- ex 2096 --
2095	 (*)	 Kristiania Filatelist-klubs utstilling 1918. Prøvetrykk av oblaten i svart farge. 4 oblater i grønn 	 200,-	 	
		  farge medfølger.	
2096	 **	 17 frimerkeforslag i 4 forskjellige motiver. Solgt gjennom Oslo Filatelistklubb i 1960-årene.	 1.000,-
2097	 B	 Brev til Den Norske Postadministrasjonen med prøve på linjestempelet "Recommanderet", som 	 500,-		
	 	 er det første offiselle rekommandasjons-stempel som ble brukt i Norge.	

		               - 2098 -		                                                     - 2100 -
2098	 *	 Frimerkeutstillingen "Bergen 1940". Tre prøvetrykk til ikke utgitte frimerker.	 800,-
2099	 **/*	 OFK frimerkeforslag. 4 ulike 5 øres merker i helark a 20 merker. I tillegg et helark av nytrykkene til 	 1.000,-	 	
		  Håndbøkene fra 1960-årene. Dette består av 6 merker ganger 5.	
2100	 (*)	 To prøvetrykk av et ikke utgitt merke (Løve I ?).	 500,-	

FRANKERINGSAVTRYKK

	                                                   - 2101 -		                                  2102
2101	 B	 2 konvolutter: En fra det 2det Postadministrationskontor påstemplet to 5 øres frankerings avtrykk 	 700,-	 	
		  i grønn farge og en fra Postintendanten påstemplet tre 5 øres frankeringsmerker i sort farge.	
2102	 B	 68. 10 øre posthorn på konvolutt, stemplet "Christiania 19.12.01". Ved siden påstemplet 2 litt 	 500,-	 	
	 	 utydelige 5 øres frankeringsavtrykk i lilla farge.	
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			               2105
2103	 B	 76. 5 øre posthorn på konvolutt, stemplet "Kristiania 7.9.05" og ved siden et 5 øres 	 800,-		
	 	 frankeringsavtrykk med tekst "Chra. Aut.No.1" (Kahrs) i grønn farge.	
2104	 B	 Konvolutt påstemplet to 5 øres Uchermanns frankeringsavtrykk, stemplet "Kristiania 7.10.04" og 	 700,-	 	
		  sendt til Bergen. Ankomststemplet "Bergen Tur 3" på baksiden. To svake horisontale bretter. 	
2105	 B	 Konvolutt påstemplet to 5 øres Uchermanns frankeringsavtrykk, stemplet "Kristiania H 3.8.03" og 	 800,-	 	
		  sendt til Porsgrund. Attest FCM. 		

FØRSTEDAGSBREV

2103

2104

				                            ex 2107
2106	 B	 120. 10 øre Posthorn på konvolutt fra Kristiania Filatelistklub, annullert med maskinstempel 	 10.000,-		
		  "Kristiania 10.12.21".	
2107	 o	 241--251. 7 øre Posthorn og seks Løve valører montert i frimerkets marg på et brevark og 	 500,-		
		  stemplet hhv. "Oslo 5.3.41" og "Oslo 4.7.41". Dette er tidligste kjente dato for disse merkene.	

2106
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		         2109		                                              2108
2108	 B	 259. Legion i fireblokk på rekommandert konvolutt, stemplet "Kristiansand S BK 1.8.41".	 600,-
2109	 BS	 331/38. Londonmerkene på lite brevstykke, stemplet "Kirkenes 30.4.45". Ex postmann 	 2.000,-	 	
		  Tannvik i Kirkenes.	

				         -- ex 2111 --
2110	 B	 630,631,642,816. Træna, 1 1/2 kr- og 20 kr Olav, samt 1,40 Byggverk på uadressert 	 800,-	 	
		  konvolutt stemplet "Oslo 24.9.80". Dette er 1. dag for disse merkene med papir fra Harrison.	
2111	 BS	 T 50,54,55-58. 6 valører av Solkorsmerket på hver sin lille arkdel, stemplet første dag.	 800,-

2110

Vi vil sterkt anbefale deg å bruke litt tid på fremvis-
ningen av objektene. Det er ofte helt nødvendig for 
å kunne ha noen sjanse til å vinne frem med bud. 
Både torsdag og fredag før auksjonen har vi en 
rimelig effektiv og veltrimmet stab som vil hjelpe 
deg. Har du mulighet til å komme torsdag, er det 
en fordel.  Utover fredagen kommer det mange 
tilreisende, og vi må ofte ty til kølapper. 
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

			                                                   - ex 2115 -
2112	 B	 T 110,114. 85 øre- og 110 øre Tjenestemerke på uadressert postkort, stemplet "Oslo 	 500,-		
		  Filatelitjenesten 7.2.74".	
2113	 B	 T 123. 50 øre Tjenestemerke på uadressert postkort, stemplet "Oslo 11.5.76".	 300,-
2114	 B	 T 129a. Kr 1,25 Tjenestemerke på uadressert postkort, stemplet "Oslo Filatelitjenesten 4.2.75".	 300,-
2115	 B	 Nær 50 "FDC"-er. Enkeltmerker eller nyere papirtyper. Noe duplisert.	 1.000,-	

VARIANTER

2113

2114 -->

2112

                 2116		    -- 2117 --		                     2118
2116	 **	 390. 15 øre Posthorn fra nedre del av arket med variant "Papirskjøt".	 200,-
2117	 **	 1247. Kr 7,50 Harald i vertikal 10-blokk, der der to øverste merkeradene er sterkt feilperforet. 	 800,-
2118	 **	 1350. kr 4,00 Fisk og Redskap 1999, variant "Utagget oppe" (merket sitter fortsatt i deler av heftet).	 300,-

	                             2119		                 -- ex 2120 --		   - 2121 -
2119	 **	 FH 100 x. Julemerker 1997 i komplett hefte variant "Omslag uten motiv" (Omslaget er hvit).	 1.000,-
2120	 **	 242,251. 10 øre Løve i 6-blokk og 50 øre Løve i vertikal 5-stripe. Begge med variant "Papirskjøt".	 500,-
2121	 **	 992. Kr 2,50 Håndverkerforbund variant "Sterkt feilperforert" i horisontalt par.	 800,-	
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OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

HELSAKER

	                                                    2122		                                         2123
2122	 B	 33. 3 øre på 6 øre dobbelt Brevkort. Opplag 50 stk.	 4.000,-
2123	 B	 33. 3 øre på 6 øres dobbelt Brevkort. Opplag 50 stk.	 4.000,-	

BREVLOTS / BREVPARTIER

-- ex 2124 --
2124	 B	 Flere hundre frankerte konvolutter fra ca 1910 til 1975. Nær alle med frimerker fra 	 1.000,-		
		  Frimerkehefte eller rull.	
2125	 B	 Samling/ansamling eldre norske helsaker i skoeske.	 500,-
2126	 B	 Norske helsaker i pappeske.	 500,-
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OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

2127	 B	 Norske helsaker i skoeske. Nytt og gammelt.	 500,-
2128	 B	 Nær 450 norske helsaker i 4 album. 	 1.000,-
2129	 B	 Norske helsaker i skoeske.	 500,-
2130	 B	 Norske helsaker i eske. Nytt og gammelt.	 1.000,-

-- 2131 --
2131	 B	 Norske brev i skoeske. Jevnt over god kvalitet.	 1.000,-
2132	 B	 Norske brev etter 1910, de fleste er satt i porto.	 1.000,-
2133	 B	 Norske brev fra ca 1910 til 1970 i skoeske.	 1.000,-
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-- ex 2140 --
2140	 	 Enkeltmerker og brevklipp med diverse stempler. Bl.a. firerings, KPH, hjelpestempler etc. 	 500,-

-- ex 2134 --
2134	 B	 Norske brev i skoeske. Flere pene innslag.	 1.000,-
2135	 B	 Nyere norske helsaker i eske.	 500,-	

STEMPLETE  LOTS   OG  PARTIER
2136	 o	 36,37. 10 øre Posthorn. 58 stk 10 øre skravert Posthorn 1882 og 88 stk uskravert Posthorn 1882 på 	 5.000,-		
	 	 et oppsett fra arkitekt Schou son viser de korresponderende graveringstyper for de to utgavene.	
2137	 o	 38. 10 øre Posthorn 1883. Ca 1000 merker i pergamynkonvolutter.	 1.000,-
2138	 o	 40 II. 100 stk 20 øre blå 1883, montert som en komplett platerekonstruksjon.	 3.000,-
2139	 o/**	Pft´s. Frankeringsavtrykk både løst og på brev samt moderne bruksmerker fra rull med nummer 	 300,-	 	
		  på baksiden.	
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